

中国科学院研究生院 更名为中国科学院大学

据新华社北京7月16日电(记者吴晶晶)记者16日从中国科学院网站获悉,近日,经教育部批复,同意中国科学院研究生院更名为中国科学院大学。

中国科学院研究生院1978年由国务院批准成立,是中科院直属、具有教育事业法人地位并独立运行的高等学校。成立至今,该校及中科院相关研究所已为国家培养了4.7万名博士、5.3万名硕士。

中科院网站发布的消息中指出,中国科学院研究生院的名称与原国家教育委员

教育部公布征求意见稿 论文“造假”学位将被撤销 3年内不得再申请学位

据新华社北京7月16日电(记者吴晶晶)根据教育部网站16日公布的关于对学位论文作假行为的暂行处理办法(征求意见稿),出现论文作假的学生将被取消学位申请资格或撤销学位,3年内不得再申请学位。指导教师未尽到学术道德和学术规范教育、论文指导和审查把关等职责,将视情节获暂停招生、取消指导资格、处分直至解聘等处理。

征求意见稿强化了论文审核流程,提出:指导教师应当对学位申请者进行学术道德、学术规范教育,对其学位论文研究和撰写过程予以指导,对学位论文是否由其独立完成进行审查;学位授予单位应当健全学位论文审查制度,明确责任,规范程序,审核学位论文的真实性、原创性。

同时,征求意见稿对学位授予单位设立专项问责机制,要求各学位授予单位将学位论文审查情况纳入对学院(系)等学生培养部门的年度考核内容,其培养的学生学位论文出现购买、他人代写或者抄袭、剽窃等作假情形的,学位授予单位应当对学院(系)等学生培养部门负有直接责任的管

理人员和教师,视情节轻重给予处分。

江苏盱眙女孩“弃学救母”

7月16日,在江苏盱眙县人民医院,杜云陪护着身患肝癌的母亲。

当日,18岁的江苏盱眙女孩杜云收到了社会热心人士捐赠的第一笔助学款,但她说要把钱用于给母亲治病,放弃她的“大学梦”。

两年前,杜云的母亲被确诊为肝癌,家人一直瞒着在江苏省盱眙中学读书的杜云。直至今年高考前一天,母亲因病情加重不得不再次住院治疗,杜云这才知晓母亲已到肝癌晚期。她顶着巨大压力坚持参加高考,并取得了超出理科一本分数线22分的好成绩。提起母亲的病情,杜云噙着泪水说:“母亲一直瞒着我,直到生命危在旦夕,我才得知她患了癌症。”

杜云家境贫困,母亲患病期间,家里花光了所有积蓄还背上了2万多元的外债。高考结束后,杜云一直守护在母亲身边,谈及读大学的事,她决定先放弃上学抓紧打工赚钱,治好妈妈的病最要紧。

新华社发(周海军 摄)



威特集团恭贺您金榜题名

威特助学工程是海南省青少年希望基金会实施的助学项目(希望工程圆梦行动)之一,威特集团已连续7年每年为考取本科第一批电气工程及其自动化专业的海南籍学生设立“威特奖学金”、“威特助学金”。威特奖学金每人次奖励5000元;威特助学金每人每学年5000元,对于家庭特别困难者,每人每学年再资助生活费5000元,资助四年。每年暑假期间为资助的学生提供带薪实习机会。

威特集团旨在回报社会,培养和储备本土电气专业优秀人才。希望资助学生毕业后回海南从事家乡建设事业。

详情请登录: [Http://www.chinaweite.net](http://www.chinaweite.net)

助学热线: 0898-68658514/13976121250

报名时间: 从考生收到录取通知书起开始接受办理

乘车路线: 如抵达汽车西站,可乘1、2、3、16、17、24路公交车经威特公司下车;

如抵达汽车南站,可乘35路公交车经威特公司下车;

如抵达汽车东站,可乘1路公交车经威特公司下车;

如抵达高铁东站,可乘35、62路公交车经威特公司下车;

海口市区内可乘坐1、2、3、6、7、16、17、24、28、33、35、55、62路公交车经威特公司下车(秀英小街或军供站)

近年来市场上以次充好、随意标贴的有机产品时有发现,令花冤枉钱的消费者叫苦不迭

最严新规:能否“卡”住市场乱象?

新华视点

7月1日,我国新版《有机产品认证实施规则》全面施行,规定每件达到新国标的有机产品加贴17位的唯一编码,“一品一码”、不可二次包装,产品质量可全程追溯。

“低产量、高品质、高价格”的有机产品,在禁施农药等方面,一向以高门槛著称。然而,近年来市场上以次充好、随意标贴的有机产品时有发现,令花冤枉钱的消费者叫苦不迭。这一被称为最严“有机”新规的出台,能否“卡”住市场乱象?记者近日走访京沪等地市场进行了调查。

新旧标识“混搭”,“有机”乱象重重

一段时间以来,我国消费市场的有机产品名目繁多、售价高昂,老百姓总是“雾里看花”,一不慎,就会花冤枉钱。

记者了解到,有机新国标的最大进步,在于对有机概念进行了明确界定:有机产品生产过程中不得使用化学合成的农药、化肥、生长调节剂、饲料添加剂,以及基因工程生物及其产物。而且只有在停施农药和化肥2-3年后,常规农场才能过度转换期,成为有机农场;有机农场土地上的产品才有资格加贴有机码。

不过进入7月以来,记者走访发现,部分销售渠道有机乱象依然存在。在上海沃尔玛五角场店、城市超市永新店等有机柜台,产自江西、辽宁、广东等地的有机产品,认证标识五花八门,还有来自各地认证机构自制的“追溯码”“身份证”等,令人眼花缭乱。

一些产品同牌不同“码”,新旧标识玩“混搭”。生产日期同是2012年5月25日,在辽宁省锦州市黑山县镇安乡羊肠河村生产的“有机脱皮花生仁”和“有机玉米碎”中,前者没“码”,后者有“码”。

个别产品“名”不副实,认证“串门”。记者登录国家认监委网站查询,发现有十多款正在京沪等地市场销售的“山泉物语”品牌农副产品的“加工和保藏的水果和坚果”类有机认证,但实质生产和销售的却是“有机大米、小米、糯米”等。个别厂商自制标识穿“马甲”。在北京庄胜崇光百货地下一楼超市,“有机农庄”品牌的圣女果有机码一应俱全。而另一些产品的包装上却贴着企业自制的白底绿边追溯标识。当几种产品摆放在一起,包装神似,消费者一不留神就会混淆。

有机变“投机”,为何难绝迹?

有机产品加上有机“身份证”的护航,按道理,对于假冒产品具有威慑作用。但为何当前市场借有机要“投机”的现象仍然存在?

记者调查发现,问题的一部分出在流通环节上。由于新版有机码采用的是防伪暗码,辨识一个有机产品或一家有机厂商的真假,需要在完成购买程序后,顾客才能翻开有机码区域并上网验证。这显然与我国老百姓的消费习惯并不相符,大部分消费者对有

机领域的消费维权窍门并不知晓。

与此同时,记者从部分有机厂商了解到,新国标对于“农场转换期”的从严把关,也使部分企业通过新认证的产品品种有所减少。于是就出现了同一家企业内的有机认证“串门”,或是将相对标准较低的“绿色食品”混充有机产品等。追根溯源,这与个别厂商“利”字当头难自律有关。

上海质监部门有关负责人告诉记者,当前市场上,利用绿色食品与有机食品的模糊概念,赚取超额利润的情况尚未绝迹。前者在生产过程中允许使用农药和化肥,但用量和残留量的规定通常较严格;而后的认证门槛要高出前者几倍甚至几十倍,不仅禁止施打农药、化肥等,对土壤、水、大气等环境指标的要求也很苛刻。

以大米为例,有机大米、绿色大米和普通大米,成本、产量、质量、价格等都不一样。一位业内人士透露,若绿色或普通大米混充有机米,赚取的市场价差空间少则3倍,多则5-6倍,个别甚至可能存在10倍利润空间,诱惑很大。

强化监管、规范收费:让产品“叫好”又“叫座”

来自国家认监委的相关数据显示,目前全国有机产品生产、加工企业有5000多个,有机生产面积已经达到200多公顷。全国的有机认证机构也已规范缩减至23

家。“安全性是有机产品的核心价值。”中国农业大学副教授朱毅认为,史上最严“有机”新规,将使中小农户及企业面临前所未有的压力,行业将面临洗牌,但从长远看,产业发展经历“阵痛”是必然的,高门槛更有利提升行业整体水平。

如何才能让“有机”新规“掷地有声”?专家认为,除了依靠企业自律,还需加强多方监管。朱毅认为,应建立和公开有机产品的诚信档案和目录,加大信息透明度;与此同时,设立企业“黑名单”和违规惩罚机制,增加“飞行检查”的频度等,以提高假有机的违规成本。

上海市商业经济研究中心首席研究员齐晓斋分析,有机食品的监管是一个全流程的监管,涉及农业、质监、工商等,从田头到餐桌,新规真正落到实处还需多部门联合行动。

从事有机种植10多年的上海君地生态农业有限公司业务负责人吴国圆建议,有机行业在整顿市场时,也要考虑规范有机认证收费的问题。目前单一品种的有机认证收费在五万至十五万元不等,农产品每季送检费用一次也要近十万元,加之认证程序繁复,对于不少中小农户和企业而言,负担不小。

专家表示,在收费问题上,不能让高价有机陷入“高价认证”的陷阱,加强对认证机构的监督管理,这样才能营造一个健康的行业环境。

记者许晓青 周蕊 陈爱平 姜刚
(据新华社上海7月16日电)



7月13日,河南中牟县称“43辆公车拍卖39万元”因车型差、车况差。网友爆料称此次拍卖的评估公司负责人钟某,也是此次拍卖公司的拍卖师。按照有关规定,评估公司、拍卖公司必须互相独立,目的是防止提前透露标的机密,出现串标现象。

相比此前温州215辆公车卖出1059.48万元,平均每辆不到5万元来说,河南中牟县43辆公车卖39万元,平均每辆不到1万元,显然更“牛”,更让人觉得出乎常理。虽然当地政府部门对此已有所回应,但整个事件仍是一团谜。



“3个小时内到珠海砍你!”这是一名网购买家从卖家得到的回复。

今年早些时候,广东省珠海市段先生网购一部手机后认为是水货,多次与卖家沟通,退货未果后给了卖家“差评”,不料卖家带着3名同伙从深圳驱车来到珠海,将买家砍伤。7月6日,警方抓获犯罪嫌疑人。卖家暴力伤人违法,毋庸置疑。缘何因一个“差评”砍人,引人深思。

威特电气 海南电工

威特集团恭贺您金榜题名

威特助学工程是海南省青少年希望基金会实施的助学项目(希望工程圆梦行动)之一,威特集团已连续7年每年为考取本科第一批电气工程及其自动化专业的海南籍学生设立“威特奖学金”、“威特助学金”。威特奖学金每人次奖励5000元;威特助学金每人每学年5000元,对于家庭特别困难者,每人每学年再资助生活费5000元,资助四年。每年暑假期间为资助的学生提供带薪实习机会。

威特集团旨在回报社会,培养和储备本土电气专业优秀人才。希望资助学生毕业后回海南从事家乡建设事业。

详情请登录: [Http://www.chinaweite.net](http://www.chinaweite.net)

助学热线: 0898-68658514/13976121250

报名时间: 从考生收到录取通知书起开始接受办理

乘车路线: 如抵达汽车西站,可乘1、2、3、16、17、24路公交车经威特公司下车;

如抵达汽车南站,可乘35路公交车经威特公司下车;

如抵达汽车东站,可乘1路公交车经威特公司下车;

如抵达高铁东站,可乘35、62路公交车经威特公司下车;

海口市区内可乘坐1、2、3、6、7、16、17、24、28、33、35、55、62路公交车经威特公司下车(秀英小街或军供站)